 19. A feladat a kisebbségi magyarság történetéhez kapcsolódik. (rövid)
Mutassa be a forrás és ismeretei segítségével, milyen helyzetbe került az erdélyi
magyarság a második világháború utáni években!

„Nem mentjük azokat az egyéni, vagy hatósági túlkapásokat sem, amelyek az itt lakó
népek jogait sértették. […] De a becsületünk és az igazságunk követeli, hogy az
egyoldalú és túlzó beállításokat helyreigazítsuk. Ama bizonyos döntés előtt, mellyel
kapcsolatban magyarokat felelősségre vonnak, a mi népünk húsz esztendeig élt
olyan kisebbségi sorsban, melyhez hasonlót az ellenségünknek sem kívánunk. És
vajon ki tartja nyilván azokat, akik magyarokat, csak azért, mert magyarok voltak,
megkínoztak, üldöztek; akik magyar családokat kenyerüktől megfosztottak; akik
magyaroknak anyagi kárt okoztak, és maguk azon gyarapodtak; akik írásban vagy
szóban gyűlöletre uszítottak; akik a jogainkból évről-évre többet koboztak el...? És
ennek ma sincs vége. A gyűlöletet ma is szítják, népünket sok helyen ma is üldözik, a
vagyonát ma is mindenféle címeken elveszik.” (Márton Áron erdélyi püspök beszéde, 1946)
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